

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
BIZOTTSÁGAINAK
ELNÖKEITŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19.

..... napirendi pont anyaga


ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2014. szeptember 18-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a bizottságok 2013. január 1. – 2014. szeptember 1. közötti időszakban végzett munkájáról

Előterjesztők: Dr. Tóth László, az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság elnöke
Horváth László, a Gazdasági Bizottság elnöke
Dr. Kocsis Gyula, a Pénzügyi Bizottság elnöke
Dékány Endre, a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság elnöke
Gecse Péter, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
Sümegei László, a Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottság elnöke

Készítette, törvényességi és tartalmi-formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály
Vizsy Andrea 

Tárgyalta:

Valamennyi bizottság

Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (II.9.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSz) 47. § (4) bekezdése alapján a közgyűlés bizottságai a közgyűlés működése idején két alkalommal beszámolnak végzett munkájukról.

A 2010-2014. évi ciklusban első alkalommal a 2013. március 7-i közgyűlésen a 2010. október 15. – 2012. december 31. közötti időszakban végzett tevékenységükről számoltak be a bizottságok.

Fentiek alapján a bizottságok 2013. január 1. – 2014. szeptember 1. közötti időszakban végzett munkájáról az alábbiakban tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést.

Az **Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság** személyi összetételében a 2013-2014. években változás nem történt, 11 fővel végezte munkáját.

A beszámolás időszakában is a közgyűlés munkatervéhez igazodóan tartotta üléseit, 2013. évben 18 alkalommal ülésezett, ebből 10 alkalommal rendes, 8 alkalommal pedig rendkívüli ülést tartott, 2014-ben szeptember 1-jéig 5 rendes és 7 rendkívüli ülésre került sor. A bizottságnak határozatképtelenség miatt egy alkalommal sem kellett ülését elnapolnia, valamennyi tervezett ülését megtartotta.

A rendkívüli ülések megtartására általában a közgyűlések ülése előtt került sor a közgyűlésen felvételre kerülő előterjesztések okán.

A bizottság az elmúlt időszakban is fő feladatának tekintette a közgyűlés elé kerülő **előterjesztések törvényességi, jogi szempontból történő véleményezését** ezzel is segítve a közgyűlés törvényes működését. Kiemelten kezelte a közgyűlés elé kerülő rendelet tervezetek, alapító okiratok, megállapodások és szerződések jogi szempontú vizsgálatát. A bizottság valamennyi rendelet tervezetet a közgyűlésnek történő benyújtás előtt véleményezett: 2013. évben 10 új rendelet, valamint 39 rendelet módosítás, 2014-ben 3 új rendelet és 18 rendelet módosítás szerepelt napirendjei között.

A tavalyi évben a megtárgyalt 258 napirendi pont során 258 határozatot hozott, míg a 2014-es év eltelt időszakában a 118 napirendi pont megtárgyalása során 118 határozatot hozott.

Az előterjesztések jogi véleményezésén túl

- **döntött a polgármester külföldi kiküldetésének engedélyezéséről,**
- **döntött a mindenkorai költségvetési rendeletben meghatározott, a bizottság átruházott hatáskörébe utalt előirányzatok felosztásáról**
 - 80/2013., 215/2013. sz. határozatával a Zalaegerszegi Polgárőr Egyesületek Szövetsége részére 450.000 Ft – 450.000 Ft működési támogatást biztosított,
 - 137/2013. sz. határozatával a Jánkahegyi Polgárőr Egyesület kérelmét anyagi eszközök hiánya miatt nem tudta támogatni, ugyanakkor az Egyesület által a kérelemben megfogalmazott céllal egyetértett,
 - 63/2014. sz. határozatával a Zalaegerszegi Polgárőr Egyesületek Szövetsége részére 450.000,- Ft működési támogatást biztosított,
 - 64/2014. sz. határozatával a városi térfigyelő rendszer átépítésére a ZAVÉD Patent Távfelügyelet Kft. 2014. március 11-én kelt ajánlata alapján 298.196 Ft-ot (bruttó) biztosított,

➤ 107/2014. sz. határozatával engedélyezte a kamerarendszer 2014. I. félévi karbantartása ellenértékének kifizetését, mindösszesen 133.350,- Ft (bruttó) összegben a ZAVÉD-Patent Kft. részére.

- 2013. évben a február 18-i, 2014-ben pedig február 24-i ülésén látta el az alpolgármesterek és az önkormányzati képviselők **vagyonyilatkozatának ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat.**
- a beszámolási időszakban **1 településrészi önkormányzat létesítésének kezdeményezését terjesztette a közgyűlés elé.** A közgyűlés 2013. június 20-i ülésén hozta létre Ságod városrész Településrészi Önkormányzatát.

A bizottság a **Közbiztonsági Albizottsága révén közreműködött a helyi közbiztonsági feladatok megoldásában.** Az albizottság állásfoglalásaival, javaslataival a közrend, közlekedésbiztonság védelme érdekében, valamint a tűzvédelemmel kapcsolatos preventív jellegű tevékenységével segítette az Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatkozatot Ellenőrző Bizottság munkáját.

Az albizottság a 2013. évben megtartott 4 rendes ülésén 7 napirendi pontot tárgyalta és 7 db határozatot hozott, a 2014. évi 2 rendes ülésén a 4 napirendi pont keretében 4 db határozatot hozott.

A bizottság és az albizottság szervezési, valamint adminisztrációs tevékenységét az Önkormányzati Osztály látja el.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatkozatot Ellenőrző Bizottság munkájának is köszönhetően sikerült megtartani a testületi előterjesztések jó szakmai színvonalát, biztosítani az önkormányzati rendeletek és határozatok törvényességét, továbbá az önkormányzati érdekeket figyelembe vevő szerződések és megállapodások megkötését.

A bizottság előkészítő és véleményező tevékenységének nagy szerepe van abban, hogy a törvényességi felügyeletet gyakorló Zala Megyei Kormányhivataltól az elmúlt időszakban a testületi munkával kapcsolatban törvényességi észrevétel nem érkezett.

A **Gazdasági Bizottság** üléseit a közgyűlés munkatervéhez igazodva tartotta. 2013. évben 9 rendes és 11 rendkívüli ülést, a 2014. év eltelt időszakában 5 rendes és 7 rendkívüli ülést tartott. 2013-ban a megtárgyalt 251 napirendi pont során 249 határozatot, 2014. szeptember 1-jéig a 114 napirendi pont megtárgyalása során 114 határozatot hozott.

A Gazdasági Bizottság mellett két albizottság, a **Költségvetési Albizottság** és a **Vagyongazdálkodási és Informatikai Albizottság** működik.

A Költségvetési Albizottság 2013. évben 3 alkalommal ülésezett, 6 napirendet tárgyalta és 6 határozatot hozott, 2014. évben 2 ülést tartott, 4 napirendet tárgyalta és 4 határozatot hozott.

A Vagyongazdálkodási és Informatikai Albizottság 2013-ban 2 alkalommal került összehívásra, de határozatképesség hiányában nem ülésezett.

A Gazdasági Bizottság a közgyűlés SzMSz-ében foglaltak alapján **minden gazdasági, pénzügyi kihatással járó előterjesztést megtárgyalta.**

A költségvetési gazdálkodást érintően kiemelt fontosságú és az évente ismétlődő napirendek közé tartozott többek között a költségvetési koncepció és rendelet-tervezet, a költségvetési rendelet módosításai, az évközi és éves beszámolók elfogadása. Több esetben tett javaslatot a

bizottság a tárgyalt napirendekkel kapcsolatban kiegészítő információk kérésére annak érdekében, hogy a közgyűlés döntése minél megalapozottabb lehessen.

Minden évben **értékelte az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok éves beszámolóját és véleményezte a benyújtott üzleti terveket.**

A bizottság **folyamatosan figyelemmel kísérte a gazdálkodás alakulását**, több esetben hozott olyan döntést, ami a megalapozott tervezést és az éves költségvetések biztonságos végrehajtását szolgálta.

A Gazdasági Bizottság ülésein rendszeresen részt vettek az előterjesztések készítői, a napirend kapcsán érintett küldő szervezetek képviselői, az önkormányzat könyvvizsgálója, valamint a Közgazdasági Osztály vezetője és munkatársai.

A Közgazdasági Osztály végzi a bizottság, valamint a Költségvetési Albizottság tevékenységével összefüggő adminisztratív feladatokat.

Az alapítványok támogatását minden esetben a bizottság javaslata alapján a közgyűlés hagyta jóvá. A Gazdasági Bizottság 36 kérelem alapján **3.519.000,- Ft összegű támogatás kifizetésére tett javaslatot a közgyűlésnek**, ami határozattal elfogadásra került.

A Gazdasági Bizottság a szervezetek, egyesületek és intézmények által benyújtott 24 kérelem alapján **2013. évben 1.831.000,- Ft összegű támogatásról hozott döntést** átruházott hatáskörben.

A 2013. évben nyújtott támogatásokból egy egyesület 100 eFt-ot nem tudott a célnak megfelelően felhasználni, ezért ez az összeg az önkormányzat számlájára visszautalásra került, melynek felhasználására 2014. évben van lehetőség.

Az „egyéb szervezetek támogatása” előirányzaton **2014-ben 5.100 eFt áll rendelkezésre**. A Gazdasági Bizottság a benyújtott 42 kérelem alapján **3.422.000,- Ft támogatásról hozott döntést** átruházott hatáskörben, **továbbá 9 kérelem alapján 1.053.500 eFt összegű alapítványi támogatás kifizetésére tett javaslatot a közgyűlésnek**, ami határozattal elfogadásra került.

A **Pénzügyi Bizottság** az üléseit szintén a közgyűlés munkatervéhez igazodva tartotta. 2013. évben 9 rendes és 7 rendkívüli ülést, a 2014. év eltelt időszakában 5 rendes és 2 rendkívüli ülést tartott. 2013-ban a megtárgyalt 115 napirendi pont során 113 határozatot, 2014. szeptember 1-jéig a 45 napirendi pont megtárgyalása során 45 határozatot hozott.

A Pénzügyi Bizottság a közgyűlés SzMSz-ében foglaltak alapján ellenőrzési jogkörrel rendelkezik a közgyűlés pénzügyekkel összefüggő döntéseinek végrehajtását, a szakágazatok, intézmények költségvetési előirányzatai és azok terhére vállalt kötelezettségek összhangját, a meghatározott célokra biztosított pénzeszközök felhasználását illetően. Ennek érdekében napirendre tűzte és **megtárgyalta a pénzügyi kihatással járó előterjesztéseket.**

Kiemelt fontosságú és évente ismétlődő napirendek közé tartozott a költségvetési koncepció és rendelet-tervezet, a költségvetési rendelet módosításai, az évközi beszámolók és az éves költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás véleményezése.

A bizottság **kiemelt feladatai közé tartozott az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának folyamatos figyelemmel kísérése, az előzetes és a végleges üzleti terveik véleményezése, az időszaki beszámolók elfogadása. Értékelte a bizottság az önkormányzat részvételével létrehozott alapítványok, közalapítványok gazdálkodását.**

Folyamatosan figyelemmel kísérte a bizottság az intézmények felügyeleti pénzügyi-gazdasági ellenőrzéseinek megállapításait. Évenként véleményezte az ellenőrzési ütemtervet, az adott évre készített kockázat elemzésen alapuló ellenőrzési tervet. 2013. évben egy alkalommal került sor pótelőirányzat biztosítására, melynek összegéről a benyújtott likviditási terv alapján a bizottság véleményezése után a közgyűlés döntött.

A bizottság valamennyi vagyongazdálkodással összefüggő előterjesztést magtárgyalt, a vagyonrendelet is több alkalommal került a bizottság elé, ezek tárgyalásakor kiemelt szempont volt az önkormányzati vagyon megőrzése, és mind gazdaságosabb hasznosítása.

A Pénzügyi Bizottság ülésein rendszeresen részt vett az Ellenőrzési Iroda vezetője, az önkormányzat könyvvizsgálója, a Közgazdasági Osztály vezetője és munkatársai és szükség szerint részt vettek az előterjesztések készítői, valamennyien segítve a bizottság munkáját.

A bizottság tevékenységével összefüggő adminisztrációs és koordinációs feladatokat a Közgazdasági Osztály az Önkormányzati Osztály munkatársával közösen látja el.

A Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság a beszámolási időszakban 15 fővel végezte a munkáját.

A közgyűlés munkarendjéhez igazodva - általában öt hetente - tartotta üléseit, melyek időtartama 2 - 3 óra volt. Az üléseken való részvételi arány átlagosan 11-12 fő volt. Határozatképtelenség miatt bizottsági ülés egy alkalommal maradt el.

A bizottság 2013-ban 10 rendes ülést, valamint 9 rendkívüli ülést, a 2014. év eltelt időszakában 5 rendes, valamint 7 rendkívüli ülést tartott. 2013-ban a 190 napirend során 183 határozatot, 2014-ben a 87 napirend során 83 határozatot hozott.

A beszámolási időszakban elért városfejlesztési eredmények és a városüzemelés biztosítása közös közgyűlési és városvezetési érdem, azonban minden városfejlesztéssel, városüzemeléssel és rekonstrukcióval kapcsolatos folyamat elindításában és a részletek megoldásában a bizottság előkészítő és véleményező munkája jelentős.

1. Városrendezés, városfejlesztés

2013. január 1-től változtak a településrendezési eszközök egyeztetésnek és elfogadásának szabályai, melyet a 314/2013. (XI.8.) Korm. rendelet tartalmaz. Az új eljárási rend szerint a településszerkezeti terv módosítása esetén előzetes településfejlesztési döntést nem kell hozni, azonban az államigazgatási szervek kifogást emelő véleményével való egyet nem értés esetén megtartott egyeztető tárgyalásról készült jegyzőkönyvet a képviselő-testülettel ismertetni kell. A bizottság 2013. év elején tárgyalta a településrendezési tervek módosítása során alkalmazott partnerségi egyeztetés szabályait. A 2013. májusi ülésén a településrendezési terv módosításának véleményezési szakaszában beérkezett államigazgatási észrevételekről szavazott, melynek a jóváhagyása júniusban történt. A módosításokra lakossági, beruházói igények, a Hivatal társosztályainak kérésére, valamint önkormányzati célok, pályázatok miatt került sor.

2014. év elején a bizottság tárgyalta belterület-határ módosításról, a májusi ülésen pedig újabb rendezési terv módosítás elfogadására került sor.

A bizottság 2012. decemberi ülésén a településképi véleményezési eljárás szabályairól és a helyi építészeti-műszaki tervtanács működéséről szóló, 2013. májusi ülésén a településképi bejelentési eljárás és a településképi kötelezés szabályairól szóló önkormányzati rendeletet tárgyalta. Utóbbi módosítására az elfogadás utáni időszak tapasztalatai, a felmerült problémák és a jogszabályváltozások miatt két ízben (2013. november, 2014. május) került sor.

2. Éves költségvetések kialakítása

A beszámolási időszakban a bizottság fontos feladatának tartotta az éves költségvetések összeállításában történő aktív és szakszerű részvételét. A bizottság tevékenysége a közép és rövid távú programok, a szakági elfogadott koncepciók éves feladatokra való lebontása – a Gazdasági és a többi szakbizottsággal egyeztetve-, költségigényük lehető legpontosabb kimunkálása, ezek alapján az éves költségvetésekhez a fejlesztési és felújítási javaslatok elkészítése. Fontos megjegyezni, hogy az utóbbi évek költségvetéseinek nehézségeivel-szigorodásával arányban csökkent a bizottsági javaslatok mozgástere is.

3. Önkormányzati vagyongazdálkodással összefüggő munka

Az önkormányzati vagyongazdálkodással kapcsolatos közgyűlési előterjesztéseket a bizottság az utóbbi két évben is a korábbi gyakorlatnak és a kialakított működési rendnek megfelelően megtárgyalta, szükség esetén rendkívüli bizottsági ülések keretében.

Az önkormányzati vagyongazdálkodás területén kiemelt jelentősége volt a jogszabályi változásoknak. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.) 2012. január 1-jétől a nemzeti vagyon körébe sorolta, és egyúttal újszerűen szabályozta a helyi önkormányzatok tulajdonában lévő vagyonelemeket.

A közgyűlés 2013. március 7-i ülésén megalkotta új, az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás szabályairól szóló 4/2013. (II.08.) számú vagyonrendeletét. Ugyancsak 2013. évben (a közgyűlés június 20-i ülésén) zajlott le Zalaegerszeg Megyei Jogú Város közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének megalkotása, mely felváltotta a város 2004. évben elfogadott vagyonkoncepcióját.

A bizottság tagjai nem csak az önkormányzati vagyonelemek egyedi hasznosításával kapcsolatos előterjesztések tárgyalása alkalmával, hanem a jogszabályi változások, rendeletalkotások során is számos módosító javaslatot tettek. Alkalmanként komoly szakmai viták lefolytatásával alakult ki a bizottság egységes, többségi állásfoglalása.

4. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, intézmények tevékenységének vizsgálata

A bizottság fontos feladatának tartotta az általa felügyelt, lakossági ellátással, városüzemeléssel foglalkozó társaságok tevékenységének figyelemmel kísérését, a bizottság véleményének érvényre juttatását.

5. Az ármegállapítás hatáskörben közszolgáltatási díjak éves felülvizsgálata

2013. január 01. napjától a hulladékszállítás és elhelyezés díja, valamint a víz- és a szennyvízdíj központilag került meghatározásra.

2013. évben az alábbi díjak felülvizsgálata történt meg:

- helyi tömegközlekedés díja,
- kéményseprés díja,
- nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével, szállításával és ártalommentes elhelyezésével kapcsolatos díjak.

6. Lakossági civil kezdeményezések támogatása

A bizottság hatáskörébe tartozik a „Lakossági civil kezdeményezések támogatása” előirányzat felhasználása, amely nagymértékben elősegíti a lakóközösségek, intézmények, civil szervezetek problémáinak, szándékainak, terveinek megismerését és a kölcsönös együttműködést.

A bizottság 2010. évben arról döntött, hogy az előirányzat terhére elsődlegesen a zalaegerszegi székhelyű intézményeket és civil szervezeteket támogatja, amelyek kérelme elsősorban az önkormányzati vagyон állagmegóvását, illetve értéknövelését, valamint városszépítést eredményező célokat szolgálja.

A bizottság 2013. évben 23 támogatási célhoz kapcsolódóan 2 088 750,- Ft, 2014. I. félévben 25 célhoz 2.051.500,-Ft összegű támogatásról határozott. A támogatottak között önkormányzati intézmények, alapítványok, egyesületek, szeretetszolgálatok, egyház, stb. szerepeltek.

A bizottság mellett működő **Környezetvédelmi Albizottság** 2013-ban 3 alkalommal ülésezett, a 6 megtárgyalt napirendi pont során 6 határozatot hozott. 2014. évben az albizottság nem ülésezett.

A 2010-ben alakult albizottság munkájával a városüzemelési és környezetvédelmi döntések előkészítésében vett részt és ajánlásaival segítette a bizottság munkáját.

Összefoglalóan megállapítható, hogy a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság és az albizottsága, továbbá a szakosztály közös előkészítő, döntéshozó és végrehajtó tevékenysége biztosította a szakterület hatékony működtetését és szakmai felügyeletét.

Az Utcaelnevezéseket Előkészítő Szakmai Bizottság 2013. évben 4 alkalommal ülésezett, a megtárgyalt 14 napirendi pont során 14 határozatot hozott, a 2014-es év eltelt időszakában nem ülésezett. Adminisztrációs teendőit a Szociális és Igazgatási Osztály látja el.

Az **Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság** személyi összetételében – a vizsgált időszakban – változás nem történt, a 17 főből 9 fő önkormányzati képviselői feladatokat is ellát, 8 fő külsős tagként vesz részt a bizottság munkájában.

Üléseit a közgyűlés munkatervéhez igazodva tartotta. Határozatképtelenség miatt az elmúlt időszakban egyszer sem maradt el az ülés. 2013-ban a bizottság 18 ülést tartott, ebből 10 rendes, 8 rendkívüli ülés volt. 2014-ben a bizottság (szeptember 1-jéig) 13 ülést tartott, ebből 4 rendes, 9 rendkívüli ülés volt.

A rendkívüli ülések magas számát az egyes ösztöndíjakhoz (szakképzési ösztöndíj, befektetés a jövőbe ösztöndíj, pécsi kollégiumi férőhelyek) kapcsolódó határidős feladatok, közgyűlések napján megtartott bizottsági ülések és az önkormányzat köznevelési intézmény működtetésével kapcsolatos vélemények kialakítása indokolta.

2013-ban a bizottság mellett működő **Ifjúsági és Sport Albizottság** 1 ülést tartott, ahol 7 napirendi pontot tárgyalt meg, míg a **Kulturális Albizottságnak** szintén 1 ülése volt, ahol 3 napirendi pontról tárgyaltak. 2014-ben egyik albizottság sem tartott ülést.

A bizottság 69 db, a szakosztály által készített közgyűlési előterjesztést tárgyalt meg 2013-ban, míg 2014. szeptember 1-jéig 22 szakosztályi előterjesztés került a bizottság és a közgyűlés elé.

Napirendje között rendszeresen szerepelt az intézmények, illetve a civil szervezetek, alapítványok és egyesületek által benyújtott pénzügyi támogatási kérelmek elbírálása. Az önkormányzati támogatással jelentős mértékben hozzájárult városunk kulturális életének, köznevelési intézményrendszerének és sportjának színvonalas, eredményes működéséhez, a tárgyi és létesítmény feltételek biztosításához.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsághoz

- ◆ **2013. évben 130 pályázat érkezett eseti támogatásra.** A pályázók köre az önkormányzat saját intézményei, illetve az államháztartás körébe nem tartozó jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek voltak. A pályázók részére összesen 10.100 eFt támogatást biztosított a bizottság.
- ◆ **2014. szeptember 1-jéig 105 pályázat érkezett eseti támogatásra.** A pályázók köre az önkormányzat saját intézményei, illetve az államháztartás körébe nem tartozó jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek voltak. A pályázók részére összesen 7.085 eFt támogatást biztosított a bizottság.

A bizottság átruházott hatáskörben több pályázatról döntött, melyeket az alábbi táblázat mutat be:

Oktatási, Kulturális és Sport Osztály által döntéssel előkészített bizottsági hatáskörbe tartozó pályázatok (db)

	2013.	2014. (09.01-ig)
Művészeti	9	-
Kollégiumi férőhely	2	12
Szakképzési ösztöndíj	103	41
Befektetés a jövőbe ösztöndíj	419	239
tanulmányi	161	103
műszaki	93	52
városi	165	84
Összesen	533	292

A bizottság munkája a közgyűlés SzMSz-ében foglaltak alapján széleskörű. **Valamennyi kulturális-közművelődési, illetve idegenforgalmi, köznevelési, ifjúsági és sport területet érintő előterjesztést megtárgyalta.**

2013-ban (4.500 eFt) és 2014-ben is (4.600 eFt) **támogatta a saját fenntartású, illetve működtetésű intézmények karbantartását. A köznevelési és kulturális intézmények fenntartói feladatai között a bizottság 2013-ban 2 kulturális intézményvezetői, 2014-ben 2 óvodavezetői pályázat kiírásáról döntött.**

Alanyi jogú támogatási rendszerben 12 kulturális feladatot ellátó egyesület, alapítvány részesült éves támogatásban. A bizottság **különös figyelmet fordított a peremkerületi közművelődési tevékenység támogatására is,** melyet az adott városrész adottságaitól függően a Zalaegerszegi Városrészek Művelődési Központja és Könyvtára, a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ, vagy kulturális egyesület lát el.

Az érintett időszakban a bizottság keretéből biztosította az állami ünnepek megrendezéséhez szükséges fedezetet, továbbá több jelentős kulturális eseményhez nyújtott támogatást.

A sportról szóló helyi rendelet szerint a bizottság a támogatásokról pályázat útján döntött. Az élsport esetében a ZTE FC Zrt. és a ZTE KK Kft. kiemelt támogatásban részesült. **A diáksport területén biztosította a városi szintű rendezvények finanszírozását.**

A bizottság folyamatosan kapcsolatot tartott a sportban érdekelt szervezetekkel, meghívás alapján részt vett a sportszervezetek testületi ülésein, rendezvényein.

Az elmúlt időszakban a szakbizottság és a szakosztály közös előkészítő, döntéshozó és végrehajtó tevékenysége biztosította a szakterület hatékony működtetését és felügyeletét szakmai, gazdasági és törvényességi szempontok szerint egyaránt.

A **Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottság** tevékenységét a közgyűlés SzMSz-ében meghatározott feladatok, illetve a félévenként elfogadott munkatervében meghatározott ütemezés szerint végezte. A vizsgált időszakban egy személyi változás történt lemondás miatt.

A bizottság 2013-ban 10 rendes és 5 rendkívüli, 2014. szeptember 1-jéig pedig 5 rendes és 3 rendkívüli ülést tartott. 2013-ban 165 napirendi pontot tárgyal meg, mely során 158 határozatot hozott, a 2014. eltelt időszakában a 86 napirendi pont tárgyalása során 79 határozatot hozott.

1. Egészségügyi feladatok

A bizottság a vizsgált időszakban összesen 38 db egészségüggyel kapcsolatos előterjesztést tárgyal, amelyek egy része a Közgyűlés elé is került.

A közgyűlési előterjesztések közül kiemelendő Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása; az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi ügyelet feladat-ellátási társulási megállapodásának felülvizsgálata, az új feladat-ellátási megállapodás elfogadása, valamint a volt Pais Dezső Általános Iskola hasznosítására vonatkozó döntés előkészítése.

A bizottság folyamatosan figyelemmel kísérte a város egészségügyi alapellátása valamennyi alrendszerének tevékenységét. Az elmúlt időszakban minden évben beszámoltatta az alapellátási intézmény vezetőjét, folyamatosan kapcsolatot tartott az egyes alrendszerek képviselőivel. Az Orvosi Kamarával – a korábban kötött együttműködési megállapodásnak megfelelően – éves egyeztetést hívott össze.

2. Szociális feladatok

A bizottság tevékenységének jelentős részét képezi a szociális és gyermekjóléti intézményhálózattal összefüggő feladatok ellátása, a szociális hatósági ügyintézés megalapozó helyi rendeletek módosításának előkészítése, továbbá a közgyűlés által átruházott hatáskörben szociális hatósági feladatellátás.

A bizottság az elmúlt időszakban 25 db szociális jellegű ügyben hozott határozatot, amelyből 18 db a pénzbeli szociális ellátás megállapítására, illetve elutasítására irányult. Négy alkalommal közreműködött a helyi szociális jellegű rendeletek módosításában.

A testület a közgyűlés SzMSz-ében meghatározottak szerint minden évben valamennyi szociális és gyermekvédelmi intézmény vezetőjét beszámoltatta, és értékelte az intézmények szakmai munkáját. Több alkalommal került sor az intézmények alapító okiratának, továbbá a szervezeti és működési szabályzatának módosítására.

3. Lakásgazdálkodási feladatok

A bizottság tevékenységében jelentősnek mondható a lakásgazdálkodással kapcsolatos feladatellátás is. A vizsgált időszakban összesen 63 napirendi pontot tárgyal a testület. A feladatok közül kiemelést érdemel a helyi lakásrendelet módosításával kapcsolatos tevékenység, amelyre az elmúlt időszakban 4 alkalommal került sor, de kiemelést érdemel a fiatal családok otthonáról szóló rendelet 2 alkalommal történő változtatása is.

Jelentős idejét, energiáját kötötte le a bizottságnak az önkormányzati lakások elosztásával kapcsolatos tevékenység.

A bizottság munkáját 6 tagú **Lakásügyi Albizottság** is segítette. Az albizottság az elmúlt időszakban 13 alkalommal ülésezett, 58 napirendi pontot tárgyalta meg és 55 határozatot hozott.

4. Egyéb feladatok

A bizottság az elmúlt időszakban is kiemelt figyelmet fordított a városban működő – az ellátórendszer munkáját is segítő – társadalmi és karitatív szervezetekkel való együttműködésre, és anyagilag is támogatta működésüket. A vizsgálat időszakban több mint 7,5 millió forint összegben került sor pénzügyi támogatás megállapítására.

Kiemelt figyelmet fordított a bizottság az ágazat rendelkezésére álló költségvetési pénzügyi keretből történő gazdálkodásra. Negyedévente értékelte az ágazat és az ágazathoz tartozó intézmények pénzügyi felhasználását, és javaslatot tett a pénzügyi keretek közötti átcsoportosításra. Folyamatosan tájékozódott a humánigazgatási ágazatban elhatározott fejlesztések, felújítások végrehajtásának állásáról.

A bizottság mellett működő **Egészségügyi Albizottság** a beszámolási időszakban nem ülésezett. Az **Ápolási Szakmai Bizottság** 17 alkalommal ülésezett és 163 napirendi pontot tárgyalta meg.

A Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottság, Lakásügyi Albizottság, valamint az Ápolási Szakmai Bizottság üléseinek szervezését és adminisztrálását a Szociális és Igazgatási Osztály munkatársai végezték, akik rendszeresen részt vettek az üléseken is. A döntéshozó folyamatokhoz információt szolgáltattak, véleményeikkel és javaslataikkal segítették a bizottság munkáját, és szervezték a bizottsági határozatok határidőre történő végrehajtását, hozzájárulva ezzel a szakmai testület zavartalan és eredményes működéséhez.

Az **Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság** 122/2014. sz. határozatával 7 igen, egyhangú szavazattal – jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A **Gazdasági Bizottság** 130/2014. sz. határozatával az előterjesztést 11 igen, egyhangú szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A **Pénzügyi Bizottság** 47/2014. sz. határozatával az előterjesztést 9 igen, egyhangú szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A **Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság** 96/2014. sz. határozatával a bizottságok 2013. január 1.-2014. szeptember 1. közötti időszakban végzett munkájáról szóló tájékoztatót egyhangúlag- 9 igen szavazattal - elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

Az **Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság** 94/2014. sz. határozatával egyhangúlag – 12 igen szavazattal – a tájékoztatót tudomásul vette.

A **Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottság** 83/2014. sz. határozatával – 8 igen, egyhangú szavazattal – az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést tájékoztatónk elfogadására.

Zalaegerszeg, 2014. szeptember 11.

Dr. Tóth László sk.
Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot
Ellenőrző Bizottság
elnöke

Horváth László sk.
Gazdasági Bizottság
elnöke

Dr. Kocsis Gyula sk.
Pénzügyi Bizottság
elnöke

Dékány Endre sk.
Városfejlesztési, Üzemeltetési és
Tervezési Bizottság
elnöke

Gecse Péter sk.
Oktatási, Kulturális
és Sport Bizottság
elnöke

Sümegei László sk.
Szociális, Egészségügyi
és Esélyegyenlőségi Bizottság
elnöke